SEGUNDO CICLO EP
\ ’ Nivel 42 EP  MATEMATICAS

Nombre: Ne: Grupo 42
CALCULO-V
COMBINADAS CON DECIMALES
(5,41 + 3,58) — 5,06 = (32,6 — 14,6) + 3,28) =
34,25 - = 8,43 2,13 + =3,6

CALCULO MENTAL

4400 x 2 = 3300:300 =

3000 :100 = 40000 : 5000 =

60 x = 60000 35000 : 7000 =

(570+30) x 4 = (60 x 50) : 3000 =
DIVIDO : Escribe exacta/inexacta Y comprueba

5062 :9 4707 : 7 8701:6
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@ B SEGUNDO CICLO EP
UROPA Nivel 42 EP MATEMATICAS
Nombre: Ne: Grupod4®
PROBLEMAS

4 Una camara de fotos cuesta 275,90 € y un teléfono movil cuesta 69 €
menos que la cdmara de fotos. ;Guanto cuesta el teléfono movil?

El teléfono 275,90

cuesta menos
que la camara.

Si queremos comprar los dos aparatos y entregamos un billete de 500 €
¢Cual serd la vuelta? Dibujala

4 Una casa cuesta 124 320 € y un coche cuesta 105000 € menos que la casa.
¢Cuanto cuesta el coche?

;ﬂ)
124320
El coche cuesta ﬁ&

menos que la casa. & ? 105000

Si queremos pagar el coche en 5 cuotas (meses) ¢ Cuanto deberemos pagar cada
mes?




